



Dorpsraad Rockanje

Stichting Dorpsraad
Rockanje
Secr.: Sudemare 12
3235 ES Rockanje
T: 0652506072
E:info@dorpsraadrockanje.nl

Kort verslag bijeenkomst Dorpsraad Rockanje d.d. 07-03-2024 in de Stuifakkers te Rockanje

Aanwezig: Ferry den Hoed (voorzitter), René van de Hoek (secretaris), Jan Hoogstad (penningmeester), Betsy Gouman (lid), Leen Klok (lid), Nely van de Kolk (notulist), Frits van Luxemburg (lid) en Frank van Rongen (lid).

Afwezig met kennisgeving: Maarten-Jan de Koning (lid)

1. Opening

Ferry opent de vergadering om 20:00 uur en deelt mee, dat Maarten-Jan zich heeft afgemeld. Op een andere avond dan de woensdag lukt het hem niet om een vergadering bij te wonen.

2.a. Vaststellen verslag van de bijeenkomst van 7 februari 2024

Met de opmerking dat de pasfoto van Frank bij Betsy i.p.v. bij Nely moet worden aangeleverd, wordt het verslag ongewijzigd vastgesteld.

2.b. Actiepuntenlijst

De actiepuntenlijst wordt doorgenomen en hierbij wordt het volgende gemeld.

144: Wordt bij agendapunt 3 besproken

152: Het bericht over het inzamelen van kerstbomen is op FB geplaatst. In het vervolg eigen foto's gebruiken op FB.

154: Wordt bij agendapunt 3 besproken.

155: Wordt bij agendapunt 3 besproken

156: Het jaargesprek met wethouder Schop is op 13 maart i.p.v. 21 maart en wordt bij agendapunt 4 besproken

157: De afspraak n.a.v. een vraag tijdens de bewonersavond over natuurmonumenten moet nog worden gemaakt

158: Wordt bij agendapunt 3 besproken

159: Er is niets bekend van een enquête over het verkeer op de Molendijk en er is geen reactie meer ontvangen van de bewoners

162: Wordt bij agendapunt 5 besproken

163: Wendy Koelink was vanavond verhinderd. Zij komt 2 april a.s. met ons kennismaken

164: De datum is gewijzigd, Leen en Nely staan nu op de als 'gast van de raad' op de lijst voor de raadsvergadering van 30 mei

De actiepunten 144, 151, 152, 153, 155, 158, 159, 161, 162, 163 zijn afgehandeld, de overige actiepunten blijven staan.



3. Lopende zaken ter informatie

Rapport rolstoel- en rollatorvriendelijk Rockanje

Het rapport is verstuurd naar het college van B. en W. met een kopie naar de gemeenteraad. Ook tijdens het op 13 maart met wethouder Schop te houden jaargesprek zal aandacht worden gevraagd voor de uitvoering van het rapport.

Een artikel over het rapport is inmiddels geplaatst in het Weekblad Westvoorne van 6-3-24. Afgesproken wordt om het persbericht over te nemen op FB en het rapport te plaatsen op onze website. Het rapport staat tenslotte ook bij de ingekomen stukken voor de aankomende raadsvergadering van 14 maart.

René zal het rapport aan alle leden mailen.

Stand van zaken raadsledenwerkgroep beleid dorps- en wijkraden

In de agenda van de vorige vergadering werd al aangegeven dat in overleg met enkele raadsleden een conceptverordening is opgesteld en dat het de bedoeling is, dat één en ander op 14 maart in de gemeenteraad wordt besproken, maar nog niet duidelijk was op welke wijze.

Het is een motie geworden, die is ingediend door de werkgroep. René licht het één en ander toe.

René zal gebruik maken van het spreekrecht, waarin hij zal zeggen dat hij de werkgroep als positief ervaren heeft, dat hij blij is met de verordening.

Leen merkt op, dat in de verordening de commissieleden niet worden genoemd. Dit was René ook opgevallen. Maar nu het een motie wordt, kan er nog wel wat worden aangepast. De motie zal ook nog tijdens het overleg met wethouder Schop besproken worden.

Overleg dorps- en wijkraden Voorne aan Zee

Op 6 maart is het 'Overleg dorps- en wijkraden VaZ' geweest.

Gespreksonderwerpen waren onder andere de bijeenkomst met raadsleden op 10 april; de verordening dorps- en wijkraden en een discussie hoe de verschillende dorps- en wijkraden omgaan met participatie.

René leest de 5 vragen voor, die tijdens de bijeenkomst op 10 april aan de raadsleden zullen worden voorgelegd. Na wat discussie gisteravond tijdens het overleg dorps- en wijkraden VaZ zullen deze vragen nog wat worden bijgesteld.

Verder licht René de presentatie van Marco Heindijk toe over het omgaan van de dorps- en wijkraden met participatie.

De rol van een dorps- of wijkraad t.a.v. participatieprocessen is vooral het bewaken van het proces, iedereen goed aanhoren en overleg plegen, maar het oprichten van klankbordgroepen gaat te ver.



Dorpsraad Rockanje

Stichting Dorpsraad
Rockanje
Secr.: Sudemare 12
3235 ES Rockanje
T: 0652506072
E:info@dorpsraadrockanje.nl

Kennismaking dorps- en wijkraden met de gemeenteraad

Op 10 april staat een kennismaking gepland tussen de dorps- en wijkraden van Voorne aan Zee en leden van de gemeenteraad. Alle bestuursleden kunnen deelnemen.

Het programma voor deze avond is besproken met de griffie en zal er als volgt uitzien:

Elke dorps- en wijkraad houdt een pitch van 5 minuten, voor onze dorpsraad neemt Ferry dit op zich. Daarna vindt een discussie plaats aan de hand van 5 vragen die aan raadsleden worden gesteld en vijf vragen die aan de dorps- en wijkraden worden gesteld.

Ferry vraagt aan Frank of hij bereid is om een tekening te maken tijdens deze bijeenkomst, zodat deze als herinnering aan de bijeenkomst kan worden meegegeven.

Aanvang van deze avond is 20:00 uur en raadslid Bert van Ravenhorst zit deze bijeenkomst voor. De uiteindelijke uitnodiging voor deze avond volgt nog.

Voetgangersoversteekplaatsen Alardusdreef/Hoogvlietlaan

Op 28 februari is een brief van de gemeente ontvangen waarin met redenen omkleed wordt aangegeven dat er geen voetgangersoversteekplaatsen worden gerealiseerd op de kruising Alardusdreef/Hoogvlietlaan.

Deze situatie komt ook nog terug in het rapport rolstoel- en rollatorvriendelijk Rockanje.

Bijeenkomst Wonen- Welzijn- en Zorgvisie

Leen en René hebben deze bijeenkomst bijgewoond op 19 februari en Leen doet verslag.

Aanwezig bij deze bijeenkomst waren organisaties van zorg en welzijn en de dorps en wijkraden. Elke afdeling/organisatie heeft met iemand van de gemeente ideeën ingebracht om eventueel het concept aan te passen en een uitvoeringsplan te maken. Onderwerpen waren o.a. het aantal te bouwen woningen per kern en het gelijk houden van de verpleeghuisplekken.

De conceptvisie was niet rondgestuurd en het is ook niet duidelijk wat er nu mee gaat gebeuren. Is er een verslag gemaakt? Volgt er terugkoppeling?

René gaat de presentatie opvragen.

Bijeenkomst energiecoaches

Jan heeft deze bijeenkomst bijgewoond op 28 februari en koppelt terug.

Het was een interessante bijeenkomst, maar vooral bedoeld om energiecoaches te werven.

Stand van zaken ammoniakopslag

René heeft de stand van zaken nagevraagd bij Henk Compter. Duidelijk is, dat het ministerie van Economische Zaken en Klimaat zich heeft laten verrassen door de snelheid van de ontwikkelingen. Zij beseffen dat de regelgeving achterblijft. Het overleg is als constructief ervaren.



Er lijkt dus sprake van een kantelpunt.

DCMR heeft inmiddels de wand van Tank 3 dermate verzwakt dat niet meer gevreesd behoefte worden dat horizontaal komende delen schade veroorzaken. Echter, de twee oude tanks 1 en 2 zijn enkelwandig staal met een betonnen wand en zijn nog niet uitgevoerd volgens PGS12 (richtlijnen voor de opslag van ammoniak). Tank 3 is nog altijd kwetsbaar voor drones en raketten en verticaal invallende delen van explosies en vliegtuigen.

De insteek van de VBV is een brandblusschuiminstallatie op de betonnen rand of horizontale waterschermen.

4. Voorbespreken jaargesprek met wethouder Schop

Op 13 maart hebben Ferry, Jan en René het jaargesprek met wethouder Schop. Onderwerpen die daar besproken kunnen worden, zijn het rapport 'Rolstoel- en rollatorvriendelijk Rockanje', verzanding van de kust en beweging in de centrumvisie (Raadhuislaan).

De presentatie van het rapport over de verzanding is aan de stakeholders gegeven, maar is niet openbaar. Het is zaak om dat rapport te kunnen inzien, de inwoners van Rockanje moeten ook geïnformeerd worden.

Ook zal aan de wethouder gevraagd worden om medewerking te verlenen aan de bewonersavond. Welke presentatie over de verzanding of woon/bouwplannen kunnen we krijgen.

De vragen voor wethouder Schop zullen van tevoren aan Wendy worden ingestuurd.

5. Veilige schoolroutes

N.a.v. de oproep via FB is één reactie ontvangen en deze wordt doorgegeven aan het waterschap.

6. Uitnodigingen

De volgende uitnodigingen zijn ontvangen:

- Maandag 18 maart, 19.00 uur bijeenkomst kernenergie in Oostvoorne, 't Wapen van Marion. Betsy en Jan gaan hier heen.
- Thema-gesprekken over de Omgevingsvisie op 20 maart a.s., 's-middags en 's-avonds Leen gaat 's middags en gaat voor de thema-gesprekken 1, 4 en 7. Ferry en René gaan 's avonds waarbij Ferry kiest voor de thema-gesprekken 7, 8 en 9 en René voor 3, 4 en 5.



Dorpsraad Rockanje

Stichting Dorpsraad
Rockanje
Secr.: Sudemare 12
3235 ES Rockanje
T: 0652506072
E:info@dorpsraadrockanje.nl

7. Overige onderwerpen / rondvraag

Leen vraagt aan Frits of hij het rapport over de aanlanding van de kabels wil doorlezen.

N.a.v. de oproep van de Historische Vereniging Westelijk Voorne of iemand van ons bestuur of iemand uit onze omgeving plaats wil nemen in het bestuur van HVWV geeft Jan aan dat hij wel interesse heeft om penningmeester in dat bestuur te worden.

8. Volgende vergadering /sluiting 21:45 uur

Omdat Wendy Koelink (coördinator dorps- en wijkraden) vanavond niet aanwezig kon zijn voor een nadere kennismaking met onze dorpsraad. Is de afspraak voor 2 april gemaakt. Dan kunnen we de kennismaking dorps- en wijkraden met de gemeenteraad op 10 april eventueel nog doornemen.

De volgende vergadering is op 17 april om 20:00 uur.

De voorzitter sluit om 21:45 uur de vergadering.